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Μελβούρνη: Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου North Balwyn
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη Θεομητορική εορτή των 
Εισοδίων της Θεοτόκου προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Κερασούντος κ. Χριστοφόρου, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας Αυστραλίας, τελέστηκε την Παρασκευή, 21 Νοεμβρίου 2025, 
στον εορτάζοντα ομώνυμο Ιερό Ναό στο προάστιο North Balwyn της 
Μελβούρνης. Τον Θεοφιλέστατο, ο οποίος ιερούργησε στη Μελβούρνη για 
πρώτη φορά μετά την εις Επίσκοπον χειροτονία του, πλαισίωσαν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βορείου Μαδαγασκάρης κ. Ιγνάτιος, εκ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης 
κ. Κυριακός.
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Η εκκλησία ήταν κατάμεστη από ευσεβείς πιστούς, ανάμεσα στους οποίους 
βρίσκονταν πολλά νεαρά μέλη της ελληνικής Ομογένειας, καθώς και οι γονείς του 
Επισκόπου Κερασούντος, ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιορδάνης Κρικέλης και η 
Πρεσβυτέρα Πολυξένη.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βορείου Μαδαγασκάρης κ. 
Ιγνάτιος, σημειώνοντας ότι «η Θεοτόκος εισέρχεται σήμερα στον Ναό όχι απλώς 
για να είναι παρούσα σε έναν άγιο τόπο, αλλά για να γίνει η ίδια ζωντανός Ναός 
του Θεού. Αν προσφέρουμε τις καρδιές μας στον Χριστό με την ίδια αγνότητα και 
πίστη, Εκείνος θα κατοικήσει μέσα μας και θα μεταμορφώσει τη ζωή μας».
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Στο τέλος της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστοφόρος 
μετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ενώ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την ευκαιρία να 
συμμετάσχει στην Πανήγυρη της Ενορίας Εισοδίων της Θεοτόκου North Balwyn: 
«Εκφράζω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου προς τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Μελβούρνης κ. Κυριακό, για την ευλογία να λειτουργήσω σήμερα στην Ιερά 
Επισκοπή του και για τη θερμή, ευγενική και ειλικρινή φιλοξενία που τον 
χαρακτηρίζει και που όλοι μας εκτιμούμε ιδιαίτερα».
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Απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους νέους, ο Επίσκοπος Κερασούντος τόνισε: 
«Ο Θεός δίδει στον καθένα μας πολλά χαρίσματα. Χαρίσματα, τα οποία δεν 
προορίζονται για υπερηφάνεια, αλλά για προσφορά. Προσφέρετέ τα πίσω στον Θεό. 
Χρησιμοποιήστε τα για το καλό της Εκκλησίας, για προσφορά αγάπης προς τον 
πλησίον σας και για τη δόξα του Χριστού, και έτσι θα ανακαλύψετε την αληθινή 
σας κλήση».
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Μετά τη Θεία Λειτουργία, οι Ιεράρχες, οι κληρικοί και οι πιστοί συμμετείχαν στο 
εορταστικό γεύμα που παρατέθηκε στην αίθουσα της Ενορίας, σε κλίμα 
πνευματικής χαράς και αληθινής κοινωνίας.
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Κατά τη διάρκεια του γεύματος, τόσο ο Επίσκοπος κ. Χριστοφόρος, όσο και ο 
Επίσκοπος κ. Κυριακός, εξέφρασαν την εγκάρδια εκτίμησή τους προς τον 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, π. Νικόλαο Γεωργίου, και προς το Ενοριακό 
Συμβούλιο, για τις άοκνες προσπάθειες που κατέβαλαν για την προετοιμασία της 
Πανηγύρεως: «Σας ευχαριστούμε για τη θερμή σας φιλοξενία, αγαπητέ π. Νικόλαε. 
Σας ευχαριστούμε που ανοίξατε όχι μόνο τις πόρτες της Ενορίας σας για αυτή την 
ευλογημένη εορτή, αλλά και τις καρδιές σας. Αυτή η αγάπη και η γενναιοδωρία 
είναι αληθινά σημάδια μιας ζωντανής Ενορίας, μιας Ενορίας που αντανακλά το 
πνεύμα της Θεοτόκου και την ενότητα της Εκκλησίας του Χριστού».
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


